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Stralcio del verbale n. 14 del Consiglio d’Istituto 
 

Il giorno 5 settembre 2022 alle ore 17 presso l’aula magna della scuola di Putignano, si è riunito il 

Consiglio d’Istituto per discutere il seguente o.d.g.: 

 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2. surroga al sig. Forte in sostituzione della Consigliera Cardia Maria; 

3. estrazione per l’abbinamento classi/sezione scuola sec. I grado di Riglione; 

4. precisazioni in merito alle nuove misure di contrasto alla diffusione del Covid; 

5. revisione/integrazione del regolamento per gli organi collegiali a distanza; 

6. revisione dell’Integrazione al Patto di Corresponsabilità per la prevenzione del Covid-19; 

7. chiusura uffici di segreteria e scuole nei giorni di sospensione delle attività didattiche 

a.s. 2022/23; 

8.  discarico dall’inventario del tablet rubato alla scuola Baracca; 

9. corso di vela per gli alunni che frequentano il doposcuola dell’Associazione San Tommaso      

in Ponte; 

10. Varie ed eventuali.   

 

Sono presenti: la Dirigente Scolastica omissis, i rappresentanti dei genitori omissis, i docenti 

omissis, la rappresentante ATA omissis 

Risultano assenti: omissis 

Partecipa alla riunione, come invitata, la DSGA omissis 

Presiede il Consiglio d’Istituto omissis 

Verbalizza omissis. 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente del Consiglio d’Istituto dichiara aperta la 

seduta. 
 

 

Prima di passare alla discussione dei punti, la D.S. chiede di poter inserire nell’odg tre punti:  

⮚ “Riorganizzazione del curricolo delle classi quinte a tempo ordinario della scuola 

primaria Genovesi da 27 a 29 ore in base a quanto previsto dal D.I. n.90 dell'11 aprile 2022”; 
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⮚ Concessione locali scolastici alla cooperativa Arnera e alla UISP; 

⮚ Progetti che verranno attivati in quest’anno scolastico. 

La Dirigente ha chiesto in Giunta di poter trattare il punto relativo alla riorganizzazione del 

curricolo della scuola primaria Genovesi subito come primo punto poiché sarà presente una delle 

rappresentanti della classe quinta che, dopo la delibera potrà lasciare la seduta. 

 

 

 Punto 2 
“Riorganizzazione del curricolo delle classi quinte a tempo ordinario della scuola primaria 

Genovesi da 27 a 29 ore in base a quanto previsto dal D.I. n.90 dell'11 aprile 2022” 

 

 
Omissis 

Il Consiglio d’Istituto, dopo ampia discussione, all’unanimità delibera la riorganizzazione del 

curricolo delle classi quinte a tempo ordinario della scuola primaria Genovesi per quest’anno 

scolastico in questo modo: 20 minuti in più, ogni giorno, che saranno dedicati a laboratori; per 

quanto riguarda la scuola a tempo pieno invece, fino a Natale ci sarà la compresenza dell’insegnante 

se poi ci si rende conto che l’insegnante di motoria può tranquillamente lavorare senza il supporto 

dell’insegnante, quest’ultimo però recupererà le 2 ore in altre attività a supporto della classe o del 

plesso. 

Delibera n. 79 

 

Punto 3 

 Surroga al sig. Forte in sostituzione della Consigliera Cardia Maria 

 Omissis 

Si delibera la surroga del sig. Forte in sostituzione della sig.ra Cardia anche per quanto riguarda la 

componente genitori della Giunta Esecutiva.  

 Delibera n. 80 

  

 

Punto 5 

precisazioni in merito alle nuove misure di contrasto alla diffusione del Covid 

Omissis 

Il Consiglio d’Istituto all’unanimità delibera che l’unica mascherina consentita nei casi prima citati 

sarà solo quella FFP2. Inoltre, si precisa che gli studenti che presentano già i sintomi a casa, 

dovranno arrivare a scuola forniti di mascherina FFP2. 
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Delibera n. 81 

 

Punto 6 

Revisione/integrazione del regolamento per gli organi collegiali a distanza  

Omissis 

Il Consiglio all’unanimità delibera di prorogare il nostro regolamento degli O.C. a distanza con le 

seguenti distinzioni: 

● scuola secondaria: Consigli di classe esclusivamente on-line, scrutini esclusivamente in 

presenza. I ricevimenti generali pomeridiani a distanza, quelli della mattina con sistema misto, cioè 

sempre on-line, ma se ci sono situazioni particolari da dover discutere si può prendere 

appuntamento in altri momenti e fare il colloquio in presenza: 

● scuole primarie e scuola dell’infanzia: tutto in presenza (programmazioni, consigli di 

intersezione e d’interlasse e ricevimenti); 

● Collegio dei Docenti: i primi due (2 e 14 settembre) e l’ultimo a fine giugno in presenza tutti 

gli altri on-line; 

● elezioni dei rappresentanti in presenza per tutti gli ordini di scuola; 

● Consiglio d’Istituto in presenza possibilmente convocandolo di martedì. 

Delibera n. 82 

 

 

Punto 8 

Chiusura uffici di segreteria e scuole nei giorni di sospensione delle attività didattiche 

a.s. 2022/23 

Omissis  

All’unanimità il Consiglio delibera la chiusura degli uffici di segreteria e delle scuole nei giorni: 

 31 ottobre 2022 

 24 dicembre 2022 

 31 dicembre 2022 

 7 gennaio 2023 

 8 aprile 2023 

 24 aprile 2023 

 3 giugno 2023 
 1, 8, 15, 22, 29 luglio 2023 

 5, 12, 14, 19, 26 agosto 2023

Delibera n. 83 
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Punto 9 

Discarico dall’inventario del tablet rubato alla scuola Baracca 

Omissis 

Il Consiglio di istituto all’unanimità delibera lo scarico dall'inventario dell'I.C. del tablet suddetto. 

Delibera n. 84 

 

 

Punto 10 

Corso di vela per gli alunni che frequentano il doposcuola dell’Associazione San Tommaso in 

     Ponte 

 

Omissis 

Il Consiglio all’unanimità delibera di accettare il corso gratuito di barca a vela offerto dalla Lega 

Navale di Marina di Pisa. Se il numero di richieste al corso supera quello offerto, si procederà 

all’estrazione.  

Delibera n. 85 

 

Punto 12 

Concessione locali scolastici alla cooperativa Arnera e alla UISP 

Omissis 

 

Si delibera la concessione dei locali per le attività di pre-scuola. 

Delibera n. 86 

 

 

 

Punto 13 

Progetti 

Omissis 

Si delibera l’adesione ai seguenti progetti: 

 Doposcuola dell’associazione San Tommaso in Ponte; 

 progetto Erasmus in collaborazione con l’Istituto Comprensivo di Marina di Pisa rivolto agli 

insegnanti di scuola dell’infanzia e scuola primaria  per l’implementazione della didattica 

sulle materie scientifiche; 

 gemellaggio con il collegio francese di Chambéry; 

Delibera n. 87 
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La seduta del Consiglio d’Istituto, conclusi gli argomenti all’ordine del giorno, termina alle ore 

19.00. 

 

 

La Presidente         La segretaria 

Omissis        Omissis 

 

 

 

 

ESTRATTO CONFORME ALL’ORIGINALE    La Dirigente Scolastica 

         Oriana Carella 
               (documento firmato digitalmente) 
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